

Jelentkezés a Melanchthon Evangélikus Szakkollégiumba

I. Tudnivalók a szakról:

A szakkollégium célja	hogy az egyetemi oktatáson túlmenő szakmai képzés biztosítása révén alap- mesterszakos felsőoktatási hallgatók és doktoranduszok szellemi és közösségi evangélikus műhelyként megfelelő környezeti háttérrel biztosítson olyan elkötelezettséggel és ökumenikus nyitottsággal tudatos keresztény életre készülő fiatalok neveléséhez, oktatásához, akik a lehető legmagasabb szintre törekednek tanulmányaikban és a tudományos pályán.
Várjuk	olyan motivált, Budapesten tanuló, elsősorban evangélikus egyetemi és főiskolai hallgatók jelentkezését, akik örömmel vesznek részt a szakkollégium szakmai és közösségi életében.
Kollégiumi lakhatást	biztosítunk a szakkollégiumba "belső" felvételt nyert hallgatóknak. "Külső" tagságot nyert hallgatók - igény esetén - az elért szakkollégiumi teljesítményük alapján kaphatnak a későbbiekben – hely függvényében – kollégiumi elhelyezést.
EHE hallgatóknak	<u>nem kell</u> külön szakkollégiumi felvételin részt venniük. Szakkollégiumi tagsági igényüket legkésőbb szeptember 10-ig kell jelezniük a szakkollégium igazgatójának a melanchthon.teol@lutheran.hu címen.

II. Felvételi jelentkezés és a felvételi eljárás:

Feltétel:	Nappali tagozatos felsőoktatási tanulmányok folytatása (megkezdése) valamely magyarországi egyetemen/főiskolán.
Felvételi:	Szóbeli elbeszélgetés az előzetesen benyújtott dokumentumok ismeretében.
Felvételihez benyújtandó dokumentumok:	<ol style="list-style-type: none"> 1) önéletrajz 2) „MÉRTÉK” címmel egy maximum 3000 karakteres esszé (szóközökkel) 3) Lelkészi ajánlás

SZAKKOLLÉGIUMI JELENTKEZÉS a 2023/24-es tanévre

Jelentkezés módja:	<p>A jelentkezés módja: Jelentkezni online felületen kell, a link a honlap FELVÉTELI oldalán a JELENTKEZÉS gomb alatt érhető el.</p> <p>Választott szak: „SZAKKOLLÉGIUMI KÉPZÉS”</p> <p><u>Online csatolandó dokumentumok:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- születési anyakönyvi kivonat- személyi igazolvány és/vagy útlevél- lakcímkártya- TAJ kártya- adóigazolvány- Egy elektronikus igazolványképet is föl kell tölteni az alábbi paraméterekkel:<ul style="list-style-type: none">- méret: max. 100M, PNG/JPG, 413x531 px.- A képet fehér háttér előtt kell készíteni.- A képen látszódjon a válla, a fej körül legyen elegendő háttér a kép vágásához.- Nem takarhatja az arcot semmi, nem viselhető napszemüveg.- Ne vetüljön árnyék se az arcra, se a háttérre.- A kamera egy magasságban legyen a fejével.- Nyitott szemmel a kamera irányába nézzen, fejtartása függőleges legyen.
Jelentkezési felület nyitása:	2022. július 4.
Jelentkezési határidő:	2022. augusztus 7. (vasárnap)
Felvételi elbeszélgetés:	2022. augusztus 16 és 18. között kijelölt időben.

Bővebb információ: melanchthon.teol@lutheran.hu

Jelentkezéssel kapcsolatos információk:

Telefon: +36 20 824 92 63

E-mail: tanulmanyi.teol@lutheran.hu